
KATALOG CZĘŚCI ZAMIENNYCH
ŁYCHOKROKODYL   MTS



3

Gałkówka 12, 18-413 Miastkowo 

Biuro Obsługi Klienta:
+48 662 004 976,

zamowienia@metal-technik.com

Informacja Techniczna:
+48 883 379 808,
+48 722 107 203,

technolog@metal-technik.com
technolog1@metal-technik.com

Serwis:
+48 601 912 164

Reklamacje:
+48 668 873 759,

reklamacje@metal-technik.com



7

4

16

16

12

14
15

25

17

13
11

10

99

66

2222

1818
3

8

24

22

2121

23

30
1919

20

1

5

2

5



NR 
ELEMENTU NUMER CZĘŚCI OPIS ILOŚĆ

1 LK.MTS-1200.02 1

2 LK.MTS-1200.01 1

3 ząb wygięty 680 tooth bent 5

4 siłownik 40x100 hydraulic cylinder 2

5 LK.MTS.03-05-02 2

6 sworzeń fi25x115 S-Ł Bolt 4

7 sworzeń fi25x80 S-Ł Bolt 2

8 nakrętka zęba M22x1,5 Nut 5

9 mocowanie przewodu Fixing the hydraulic hoses 4

10 uchwyt_do_przewodow_na
kladka Hydraulic hose mounting cover 2

11 ŚRUBA M8 X 1.25 X 30 DIN 
931 8.8 Screw 2

12 REDUKCJA M16- M18 Reduction 4

13 TRÓJNIK BBB M18 Hydraulic tee 2

14 P11-P12 M18x1,5 DN10 IISN L-
700 Hydraulic hose 1

15 P11-P12 M18x1,5 DN10 IISN L-
850 Hydraulic hose 1

16 przewód hydrauliczny P12-
P11 IISN DN10 L-850 n2 Hydraulic hose 2

17 SZYBKOZLACZE-MESKIE 
KROTKIE Hydraulic plug male 1

18 śruba M10 x 1,5 x 30 DIN 933 Screw 12

19 podkładka M10 DIN 125 Pad 24

20 nakrędka M10 DIN 985 Nut 12

21 podkładka M8 DIN 125 Washer 12

22 śruba M8x1,25x25 DIN 933 Screw 6

23 nakrętka M8 DIN 985 Nut 6

24 zaślepka profila 60x60 Dummy plug 2

25 SZYBKOZLACZE-ZENSKIE M18 Hydraulic plug female 1

7


	Arkusz4
	Widok rysunku3

	Arkusz3
	Arkusz1
	Widok rysunku1

	Arkusz2
	Widok rysunku2


